

应对紧急情况 隆市设“突击队”

(吉隆坡 16 日讯) 联邦直辖区安全工作委员会将成立“吉隆坡突击队伍”，以面对可能涉及安全、威胁及相关紧急情况时，快速作出反应。

首相署(联邦直辖区)部长扎丽哈医生说，“吉隆坡突击队伍”将与国家安全理事会、联邦直辖区局、吉隆坡市政局及部分执法机构协调行动。

她说，目前该队伍还在审视阶段。

青年议会呈 15 提案

扎丽哈昨日下午出席联邦直辖区青年议会闭幕后，接受媒体采访时说，一连 3 天举办的联邦直辖区青年议会今日圆满结束，由扎希尔哈山担任议长，这也是联邦直辖区青年委员会首次举行的议会。

她说，此次青年议会共提交 15 项提案，涵盖经济、

社会、科技、法律政策、环境以及其他事务，其中最广泛讨论的课题是青年公共住房的问题，最终接纳了 12 项。

“来自吉隆坡、布城和纳闽的 60 名青年成员组成的青年委员会，在议会上针对各种问题展开辩论，有关议会在今年杪或将再举行一次。”

针对青年委员会成员要求在提呈财政预算案前展开有关议会，扎丽哈认为这是个很好的建议。

她说，这让青年委员们可在该部向财政部提呈财政预算案前，提供各自的意见。

她指出，此次议会上，青年委员所提出的每一个意见和建议都会以备忘录的形式，提交给联邦直辖区部进行详细审查，以便将他们的建议和请求纳入将制定的政策中，她也会考虑把部分建议及问题带到国会上展开讨论。